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הדלתון  ותכונותיו
· משפט  הדלתון:  האלכסון  הראשי  בדלתון: א.  חוצה  את  שתי  זוויות  הראש.  ב.  חוצה  את  הבסיס  המשותף (האלכסון  הצדדי).   ג.  מאונך  לבסיס  המשותף  (האלכסון  הצדדי).
· [image: image1.jpg]


[image: image2.wmf]נוכיח  את  הטענה  לדלתון  קמור.
נתון:  ______ = ______
          ______ = ______  
· א.  האלכסון  הראשי  חוצה  את  זוויות  הראש.  
צ.ל.:       א.    (A1 = ____
               ב.  (D1 = ____ 
הוכחה:  AB = ____     (__________)
              ____ = ____   (__________)
              ____ = ____
                      (_____ ( (_____   (_____)
                     א.  ______________( ,  (_______________) 
                     ב.  ______________(    (________________)

· ב. + ג.   האלכסון  הראשי  בדלתון  חוצה  את  הבסיס  המשותף (האלכסון  הצדדי)  ומאונך  לו.   
צ.ל.:  א. __________
          ב.  ____ (  _____
_____(  משולש  שווה  שוקיים    (________)
AD  חוצה  זווית  הראש  A  (_____________)
במשולש  שווה  שוקיים  חוצה  זווית  הראש  הוא  גם  _______  וגם _______ (משפט).
                     א.    AD____________( 
                     ב.  AD   ____________(   

עבודה  נעימה
D
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